Уважаемые коллеги!
 
В соответствии с Договором о сотрудничестве Федеральной нотариальной палаты и Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» от 11.01.2016 № 001, а также выпиской из Протокола заседания Правления Федеральной нотариальной палаты от 25.01.2019 № 01/19 сообщаем вам, что ВГУЮ (РПА Минюста России) организует обучение по программе повышения квалификации нотариусов, занимающихся частной практикой «Актуальные вопросы правоприменения в нотариальной деятельности», в период с 11 ноября по 21 ноября 2019 года по адресу г. Москва, ул. Азовская,
д. 2, корп. 1. 
 
Продолжительность обучения по программе – 72 часа (11 календарных дней). По итогам обучения лицам, успешно освоившим дополнительную профессиональную программу повышения квалификации и прошедшим итоговую аттестацию, выдается удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
 
Цель программы − совершенствование компетенций, необходимых для профессиональной деятельности нотариусов, помощников нотариусов, работников нотариальных палат субъектов Российской Федерации.
 
Содержание программы:
1. Организационно-правовые основы нотариальной деятельности в Российской Федерации;
2. Нотариальное делопроизводство;
3. Особенности совершения отдельных нотариальных действий;
4. Применение в нотариальной практике положений гражданского законодательства;
5. Применение в нотариальной практике норм международного частного права;
6. Применение в нотариальной практике положений отдельных отраслей законодательства;
7. Единая информационная система нотариата: теория и практика использования.
 
В реализации программы принимают участие:
Илюшина Марина Николаевна – доктор юридических наук, заслуженный юрист РФ, профессор, заведующая кафедрой гражданского и предпринимательского права. Эксперт комитета Государственной Думы Федерального Собрания РФ по конституционному законодательству и государственному строительству, член научно-консультативного совета при Верховном Суде РФ, Арбитражном суде Московской области, член рабочей группы по подготовке проекта постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации «О некоторых вопросах, связанных с применением части первой Гражданского кодекса Российской Федерации»;
Чашкова Светлана Юрьевна – кандидат юридических наук, доцент кафедры гражданского и предпринимательского права ВГУЮ (РПА Минюста России);
Ведущие специалисты-практики в области нотариальной деятельности;
Судьи;
Представители Минюста России и др.
 
Обучение слушателей будет организовано в удобных больших аудиториях, оборудованных компьютером, проектором, экраном, микрофонами, флипчартом, также имеется выход в интернет (wi-fi).
 
         Стоимость обучения 
по программе повышения квалификации (72 часа) – 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей 00 копеек.
            В Университете действуют скидки за коллективное обучение по программе повышения квалификации: 
- при обучении 2-х представителей от одной нотариальной палаты стоимость обучения составляет 23 000 (двадцать три тысячи) руб. 00 коп. за каждого слушателя;
- от 3-х и более человек – 22 000 (двадцать две тысячи) руб.00 коп. Обращаем внимание, что скидки предоставляются при записи в одну
группу с указанием «Коллективная заявка».
 
     В рамках обучения по указанной программе запланирован краткосрочный семинар на тему: «Новая нотариальная и судебная практика о переходе права на доли в ООО Опцион. Выход из ООО» (8 часов).
            Дата проведения семинара – 13 ноября 2019 года.
            Стоимость участия в семинаре составляет 8 000 (восемь тысяч) руб. 00 коп. Для лиц, желающих пройти обучение по образовательной программе, краткосрочный семинар будет реализован бесплатно. По итогам прослушанного семинара участнику выдается сертификат.
Для иногородних слушателей предлагается размещение в комфортных номерах гостиницы Университета, в которых имеется: жидкокристаллический телевизор, кондиционер, санузел с душем, две односпальные кровати, холодильник, интернет (wi-fi), а также на первом этаже располагается столовая.
 
         Стоимость размещения в гостинице Университета:
- при двухместном размещении – 2 000 рублей с человека в сутки;
- при одноместном размещении – 4 000 рублей за номер в сутки.
Обращаем Ваше внимание, что питание в столовой не входит в стоимость проживания.
 
Контактная информация:
8-499-963-01-01, доб. 21017 – Аксарина Анна Людвиговна, aksarina-rpa@yandex.ru;
8-499-963-01-01, доб. 21015  – Кузьмина Елена Александровна.
 
Для своевременного формирования группы просим Вас до 18 октября 2019 направить заявку в адрес факультета дополнительного образования ВГУЮ (РПА Минюста России) на электронные почты aksarina-rpa@yandex.ru, fpk@rpa-mjust.ru, fdo9630101@yandex.ru.
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